
PODVOJNOST MD/D

4 TYPICKÉ ROZVAHOVÉ ZMĚNY

1.  A+  P+ FAD za materiál 111/321 VPD zaplaceno za opravu auta 511/211

FAD za energie 502/321

PPD tržba za poradenství 211/602

VBÚ z BÚ zaplatíme dodavateli 321/221

VPD za hotové jsme koupili materiál 111/211

VÚÚ z dl. úvěru jsme zaplatili dodavateli 321/461

2.  

3.  
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6.  P+  N+

7.  A+  V+

4.  
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PS Při používání těchto pravidel pro účtování se vždy jeden účet 
zaúčtuje na MD a druhý na D, tj. MD/D.

Tak vzniká podvojnost, v účetnictví ji chápeme jako pravidlo. 
Zápis ve formátu MD/D nazýváme “deníkový zápis”.
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SYNTETICKÉ - všechny 3-místné účty v účetní osnově

DRUHY ÚČTŮ
ANALYTICKÉ - pro přesnější členění (nutná legenda)
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